
ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR LA ADMITERE  
 

MASĂ ROTUNDĂ 

 

 În data de 17 aprilie 2021, FCMPm organizează o masă rotundă deschisă 

tuturor elevilor din clasele IX-XII din liceele de specialitate, cu tema „De ce să 

studiez Compoziție, Muzicologie sau Dirijat în cadrul UNMB?”. Invitați: cadre 

didactice, studenți, masteranzi și doctoranzi ai UNMB.  

 

 Pentru a participa la masa rotundă din data de 17 aprilie, vă rugăm să vă 

înscrieți trimițând un e-mail la adresa: dorina.rosca@unmb.ro; ulterior înscrierii, veți 

primi link, ID și parola de acces la întâlnire. 

 

Pregătiri gratuite în vederea admiterii 
 

Pregătirile în vederea admiterii, organizate gratuit de către Facultatea de 

Compoziție, Muzicologie și Pedagogie muzicală a UNMB (FCMPm), sunt adresate 

tuturor viitorilor studenți ai UNMB, ambele facultăți (FIM1 și FCMPm). 

 

Pregătirile se vor desfășura online, prin platforma Zoom Cloud Meetings, în 

datele de: 27 martie, 03 aprilie, 10 aprilie, 15 mai, 22 mai 2021. Orarul complet, cu 

precizarea disciplinelor și a cadrelor didactice care vor susține pregătirile, va fi 

publicat în termen de câteva zile. 

 

  Pentru a vă înscrie la aceste cursuri, este necesar să trimiteți o singură dată un 

e-mail la adresa nicoleta.lipan@unmb.ro, cu minimum 1 săptămână înaintea datei la 

care doriți să participați la pregătiri, în care să precizați: 

- specializarea la care doriți să susțineți admiterea; 

- adresa de e-mail la care puteți fi contactați, în vederea furnizării link-ului, 

ID-ului și parolei de acces la cursuri. 

 

 Ulterior înscrierii, veți primi ID și parolă pentru toate pregătirile, fără a mai fi 

necesar să vă înscrieți pentru fiecare dintre acestea. 

 

 Pentru alte detalii privind admiterea, vă rugăm să consultați documentul 

„Conținutul și metodologia examenului de admitere”, disponibil pe site-ul UNMB 

(www.unmb.ro), în secțiunea Admitere - Facultatea de Compoziție, Muzicologie și 

Pedagogie muzicală. 

 

   DECANATUL  FCMPm 

 
1 Facultatea de Interpretare muzicală (Canto și Instrumente). 
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